
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Nona Sessão Ordinária. Abrindo 

a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em 

votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, a Presidente solicitou ao secretário a leitura dos convites para o 26° 

Baile de Aniversário da Rádio Integração e para a Festa em Honra a Nossa Senhora das 

Graças na linha Lopo Neto. Dando continuidade, foi realizada a segunda votação da 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 02/2023 a qual foi lida, discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Ato continuo,  foram lidos, discutidos e votados os 

Projetos de Lei do Executivo n° 10/2023 e 11/2023 que estavam tramitando na casa, os 

quais restaram aprovados por unanimidade. Dando seguimento,  foi realizada a leitura 

dos Pedidos de Providências n° 31/2023, 32/2023, 33/2023, 34/2023 e 35/2023, todos 

de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de 

Informação n°10/2023 e dos Pedidos de Providências n°36/2023, 37/2023, 38/2023, 

39/2023, 40/2023 e 41/2023 todos de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski,  

os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Seguindo, foi 

realizada a leitura do Pedido de Providências n° 42/2023 de autoria do Vereador Osvair 

Alves da Silva, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, a Presidente solicitou ao secretário a leitura da Moção de Apoio ao PL 

598/2023 do Congresso Nacional que classifica a fibromialgia como deficiência para 

todos os fins legais e dispõe sobre o tratamento da doença fornecido pelo Sistema 

Único de Saúde(SUS), a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após o 

intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente: Vereador Osvair Alves da Silva: 

Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre o Projeto do 

Executivo n°10/2023 e sobre o Pedido de Providências n° 42/2023, o qual solicitou que 

sejam realizadas podas de árvores na RS-350, no trecho de Dom Feliciano a Camaquã. 

Continuando, falou sobre a falta de água para a população e sobre o vandalismo nos 

abrigos de ônibus no interior do município. Parabenizou o Executivo pelo trabalho 

realizado nas estradas do interior e falou sobre os caminhões bitrem  que circulam no 

município, causando estragos nas estradas, nos abrigos e nas lixeiras. Por fim, desejou 

uma Feliz Páscoa a todos. Vereador Pabllo Campelo: Iniciou saudando a Presidente, os 

ouvintes e aos colegas Vereadores. Falou sobre o Dia Mundial de Conscientização do 

Autismo e falou que foi procurado por algumas mães devido ao aumento de crianças 

com transtornos do espectro autista no município. Falou também, sobre a busca de 

emendas para o Centro de Referência de Inclusão de Pessoas com Deficiência e 

desejou a todos uma Feliz Páscoa. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente, aos ouvintes e aos colegas. Falou sobre a busca de emendas 

para o Centro de Referência de Inclusão de Pessoas com Deficiência. Continuando, 

agradeceu ao Executivo pelos serviços de terraplanagem realizados para a população e 



também ao Secretário Adjunto de Educação pelo trabalho prestado na Linha Amaral. 

Falou também, sobre a precária situação das estradas de algumas localidades do 

interior e sobre a demora do Executivo em cumprir a  Lei n°4.429 de 16 de novembro 

de 2022, que dispõe a criação do programa “adote um abrigo de ônibus”. Finalizando, 

desejou uma Feliz Páscoa a toda comunidade.  Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou 

dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou sobre a demora em 

executar a Lei n°4.429, que dispõe a criação do programa “adote um abrigo de ônibus” 

e sobre a demora do Executivo para realizar as solicitações da população. Falou 

também estar sempre em busca de  recursos para o Centro de Referência de Inclusão 

de Pessoas com Deficiência e disse estar feliz com a aplicação da sua Emenda 

Impositiva, a qual disponibilizou cursos profissionalizantes gratuitos do SENAC para 

jovens e mulheres do município. Por fim, desejou uma Feliz Páscoa a todos. Cristiano 

José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Agradeceu 

ao Ex-deputado Federal Henrique Fontana, por destinar sua última emenda ao 

Hospital São José e para a realização do calçamento na Rua 14 de julho. Falou também, 

sobre as emendas destinadas para as associações na Linha Lopo Neto e Linha Amaral e 

sobre a precária situação das estradas do interior. Continuando, agradeceu as novas 

filiações ao partido e desejou boas vindas ao novo Assessor de Bancada. Falou 

também, sobre os prédios alugados para a Prefeitura Municipal e sobre a falta de 

monitores nas salas de aula das escolas do município. Finalizando, desejou a todos 

uma Feliz Páscoa. Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de dezessete de abril de dois mil e vinte e três 

às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, TRÊS DE ABRIL 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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